
Facit til Kernestof Mat 1 – side 82 

Opgave 424 
a) 4845

Opgave 425 
a) 1820

Opgave 426 
a) 2118760

Opgave 427 
a) 8145060

Opgave 428 

a) 1 6 15 20 15 6 1
1 7 21 35 35 21 7 1

 1 8 28 56 70 56 28 8 1 

b) 35 og 56

c) (10
6

)

d) 210

Opgave 429 
a) I tredje række skal der stå K(2,1) i stedet for K(3,1)

I fjerde række skal første K(3,3) erstattes med K(3,2)
I sjette række skal første K(5,2) erstattes med K(5,1), og K(4,5) skal 
erstattes med K(5,4)
I syvende række skal det andet K(6,1) erstattes med K(6,2).

Opgave 430 
a) 1001
b) 24024

Opgave 431 

a) 
1

4
 = 0,25 

b) 
4

52
 = 0.076923 

c) 
12

52
 = 0.230769 

Opgave 432 

a) 
30

50
 = 0,6 


